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STUDII BIBLICE INTERNAȚIONALE 

Lecția pentru 4 mai 

Sacrificiul lui David 
Verset cheie: "Dar regele David i-a răspuns lui 

Araunah: Nu, insist să o cumpăr la prețul întreg. 
Nu voi lua ce este al tău și nu-l voi da Domnului. 

Nu voi prezenta arderi de tot care nu m-au 
costat nimic". 

1 Cronici 21:24 

Scriptură selectată:  
1 Cronici 21:14-30 

Domnul a spus despre David că a fost un om după 
inima Sa. (1 Samuel 13:14; Fapte 13:22). Acest lucru 
nu se datorează faptului că David nu a păcătuit 
niciodată, ci datorită umilinței și inimii sale pocăite 
atunci când i s-au atras atenția asupra păcatelor 
sale. 

Exprimându-și cele mai intime sentimente, David a 
scris: "Creează în mine o inimă curată, Dumnezeule. 
Înnoiește în mine un duh credincios". (Psalmul 
51:10). El a recunoscut că, prin natura sa, inima sa 
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nu era întotdeauna curată și că prin slăbiciunea cărnii 
era predispus uneori să manifeste un duh greșit. Cu 
toate acestea, el nu a fost compătimitor față de 
păcatele sale și s-a rugat lui Dumnezeu să fie 
curățat, să fie reînnoit în el un "duh drept". 

Un exemplu al inimii pocăite a lui David este atunci 
când a păcătuit în fața Domnului neascultând 
porunca de a nu număra poporul lui Israel, în ciuda 
protestelor lui Ioab, căpetenia oștirii. Atunci Domnul 
a vorbit cu Gad, văzătorul sau profetul lui David, și l-
a instruit să-i spună lui David să aleagă una dintre 
cele trei variante de pedeapsă pentru această 
fărădelege: trei ani de foamete, trei luni în care să fie 
distrus de dușmani sau trei zile de ciumă. 
Realizându-și propria slăbiciune, David, în umilință, 
a refuzat să facă o alegere și a explicat că preferă să 
lase problema în mâinile Domnului, știind că "mari 
sunt îndurările Lui". 2 Samuel 24:2-4; 1 Cronici 21:1-
13 

Dumnezeu a ales cele trei zile de pedeapsă a ciumei 
și, într-un timp foarte scurt, șaptezeci de mii de 
oameni din Israel au murit. Atunci Dumnezeu a trimis 
un înger la Ierusalim ca să-l distrugă, dar la scurt timp 
după aceea i-a spus îngerului: "Oprește-te, este 
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destul! În acel moment, îngerul Domnului stătea 
lângă treieratul lui Arauna, iebusitul". David L-a 
implorat pe Dumnezeu, recunoscând că el a fost cel 
care a păcătuit și nu poporul, și a cerut ca pedeapsa 
lui Dumnezeu să fie asupra sa. versetele 14-17 

Prin intermediul îngerului, Dumnezeu l-a instruit pe 
David să meargă și "să ridice un altar Domnului în 
aria lui Ornan, iebusitul" și să aducă jertfe Domnului. 
Ornan mai întâi "a văzut îngerul" și apoi l-a văzut pe 
David sosind. David a cerut să plătească "prețul 
întreg" pentru aria de treierat. După ce a cumpărat-
o, el a oferit "arderi de tot și jertfe de mulțumire și a 
chemat pe Domnul". Domnul "i-a răspuns din cer prin 
foc pe altarul arderilor de tot". Pe baza acestor 
sacrificii, Domnul a oprit ciuma. versetele 18-28 

Sinceritatea devotamentului lui David față de Domnul 
este dezvăluită în mod minunat de insistența sa de a 
cumpăra la preț întreg aria lui Ornan pentru a o folosi 
în oferirea de jertfe Domnului, în loc să o accepte ca 
dar sau să plătească o sumă mai mică. El a explicat 
că nu dorea să prezinte Domnului arderi de tot care 
nu-l costa nimic. (versetul 24). Aceasta este o lecție 
bună pentru tot poporul lui Dumnezeu. Dacă 
sacrificăm în slujba Domnului doar ceea ce oricum 
nu ne trebuie sau pentru care nu avem altă 
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întrebuințare, dăm puține sau deloc dovezi de 
devotament adevărat față de El. 

Ca o notă finală la această relatare, aria lui Ornan, 
pe care David a cumpărat-o, a fost locul unde 
Solomon va construi mai târziu templul, "Casa 
Domnului". 2 Cronici 3:1  
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